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Про стан виплати заробітної 
плати працівникам бюджетної 
сфери області у 2016 році

лату заробітної 
8,7 відс. більше

В області протягом лютого-вересня поточного року вживаються 
заходи щодо своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетних 
установ.

За 8 місяців поточного року на захищені статті видатків 
спрямовано 5696,6 млн. гривень або 93,3 відс. видатків загального фонду. 
Із загального обсягу видатків (без субвенцій соціального захисту) видатки 
на оплату праці складають 2750,1 млн. гривень або 74,6 відсотка.

В цілому місцевими бюджетами області на виш 
плати у 2016 році передбачено 4069,3 млн. гривень, що на 
проти 2015 року.

Водночас, як і в попередні роки, гострою проблемою для області є 
незабезпеченість фінансовим ресурсом на виплату заробітної плати 
працівникам бюджетних установ області, що призводить до виникнення 
заборгованості із її виплати. Станом на 02.09.2016 року заборгованість із 
виплати заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери 
складала 32,6 млн. гривень. Особливо напруженою вона є по бюджетах 
Городенківського і Коломийського районів, де на початок вересня 
залишались ще несплаченими нараховані податки за липень поточного 
року, які складали відповідно 434,0 та 1339,2 тис. гривень.

Враховуючи фактичні обсяги надходжень субвенцій з державного 
бюджету та власний фінансовий ресурс місцевих бюджетів, спрямований 
на забезпечення виплати заробітної плати, станом на 10.09.2016 року 
працівникам бюджетної сфери області, в основному, виплачено авансові 
платежі за серпень, та при надходженні другого траншу субвенцій з 
державного бюджету буде здійснено виплату заробітної плати за другу 
половину серпня. Разом з тим, існують ризики щодо виплати заробітної 
плати за другу половину серпня по Богородчанському, Верховинському, 
Городенківському, Коломийському, Косівському, Снягинському та 
Тлумацькому районах.

Незабезпеченість бюджетними призначеннями на оплату праці 
працівникам бюджетних установ області до кінця ц. р. складає 297,1 млн. 
гривень, в тому числі по установах, які фінансуються за рахунок коштів



2

медичної субвенції -  119,6 млн. гривень, освітньої субвенції -  133,0 млн.
евищує 2,5 міс.

зволікання та

оплати 
інформувати 

наступного за

гривень (в окремих районах обсяг незабезпеченості пер|е 
фонду оплати праці).

Водночас, проведений аналіз свідчить про 
недостатність проведення місцевими органами влади дієвйх заходів щодо 
економного та ефективного використання бюджетних коштів і врахування 
усіх наявних резервів місцевих бюджетів з метою забезпечення виплати 
заробітної плати працівникам бюджетних установ та недопущення 
виникнення кредиторської заборгованості із вказаних виплат.

Про це йшлося на засіданні колегії обласної державної адміністрації 
20 вересня 2016 року.

Зважаючи на викладене:
1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення, головам об’єднаних територіальних громад:
1.1. Посилити фінансовий контроль за станом своєчасної виплати 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, не допускаючи при 
цьому виникнення простроченої кредиторської заборгованості з 
праці. За результатами проведеної роботи 
облдержадміністрацію щомісячно до 10 числа місяця, 
звітним.

1.2. Ініціювати внесення змін до рішень про місцеві бюджети на 
2016 рік з метою забезпечення дотримання вимог частини четвертої статті 
77 Бюджетного кодексу України щодо врахування в першочерговому 
порядку в повному обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників 
бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством умов 
оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати шляхом спрямування 
на цю мету вільних залишків коштів загального фонду, коштів, отриманих 
від перевиконання доходно!' частини бюджетів, коштів спеціального фонду 
відповідно до вимог частини 9 статті 51 Бюджетного кодексу України та 
перерозподілу непершочергових видатків.

1.3. У разі виникнення заборгованості із заробітної плати 
забезпечити здійснення конкретних заходів щодо її погашення, 
спрямувавши на цю мету не менш як 90 відсотків наявних коштів, 
насамперед загального фонду місцевих бюджетів, до вирішення питання 
щодо виділення додаткового фінансового ресурсу з державного бюджету.

1.4. Взяти на особистий контроль спільно з керівниками
департаментів освіти, науки та молодіжної політики (В. Кімакович), 
охорони здоров’я (М. Матейко), соціальної політики: (Л. Бурдяк),
управлінь культури, національностей та релігій (В. Федорак), спорту 
(О. Оклієвич), служби у справах дітей (І. Ковалик) облдержадміністрації 
питання дотримання керівниками бюджетних установ вимог статті 
51 Бюджетного кодексу України щодо впорядкування структури і штатної 
чисельності працівників у межах затверджених асигнувань на оплату праці 
та недопущення збільшення такої чисельності. Утримання понаднормової
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мережі установ здійснювати за рахунок коштів місцевих бюджетів без 
залучення на цю мету додаткових коштів з державного бюджету.

1.5. Забезпечити приведення головними розпорядниками коштів 
своїх витрат у відповідність до бюджетних асигнувань., доведених на 
2016 рік.

1.6. З урахуванням тенденцій до зменшення чисельності населення 
та завдань з реформування галузей охорони здоров’я, освіти та культури 
вжити заходів щодо оптимізації видатків на утримання існуючих закладів 
та упорядкування штатної чисельності працівників.

2. Керівникам департаментів освіти, науки та молодіжної політики 
(В. Кімакович), охорони здоров’я (М. Матейко), соціальної політики 
(Л. Бур дяк), управлінь культури, національностей та релігій (В. Федорак), 
спорту (О. Оклієвич), служби у справах дітей (І. Ковалик) 
облдержадміністрації забезпечити щомісячний контроль за своєчасною 
виплатою заробітної плати працівникам профільних галузей та виконанням 
заходів, визначених прикінцевими положеннями Закону України від 
24.12.2015 року № 911 -VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України».

3. Департаменту охорони здоров’я (М. Матейко) забезпечити
контроль за виконанням доручень, визначених пунктом 3 постанови 
Кабінету Міністрів України від 25.11.2015 року № 1024 «Про
затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними 
ліжками із розрахунку на 10 тис. населення».

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (Л. Балагура).

5. Співвиконавцям розпорядження щомісячно до 10 
наступного за звітним, надавати головному відповідальному виконавцю 
інформацію про стан виконання завдань для узагальнення та інформування 
керівництва облдержадміністрації.

6. Головному відповідальному виконавцю 
інформацію щодо проведеної місцевими органами влфщ роботи та 
щомісячно до 20 числа місяця, наступного за звітним, інформувати 
облдержадміністрацію.

7. Контроль за виконанням розпорядження і^5клас^к| на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

узагальнювати

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Г ончарук


